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1 Tresé

Zadanie 75 Wykaz, ze jezeli trojkat nie jest rozwartokatny, oraz miara «
jednego z jego katow spelania warunek sina + cosa < Sifgsaz_“é to trojkat
jest prostokatny.

2 Rozwigzanie
Rozwiazujemy réwnanie:

(cos a — sin ) (cos o + sin )

sina + cosa < ;
sinowcosa — 1

Dzielimy obustronnie przez sin o + cos a ,poniewaz katy w trdjkacie sa do-
datnie i ich wartoéci trygonometryczne sa dodatnie i wigksze od zera. Po
przeniesieniu na jedna strone:

sinacosa—1—cosa+sina <0
Grupujemy wyrazy w nawiasy
sina(cosa+1) — (1 +cosa) <0
(sina —1)(cosa+1) <0
sina<1l V cosa+1<0

Drugie wyrazenie jeset sprzeczng z trescia zadania, bo byltby to tréjkat roz-
wartokatny, zatem « = 90° ,czyli jest to tréjkat prostokatny.
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